

洛阳·消费

普通牛奶“罕见” 大家心也未乱

高端纯牛奶货源充足

见习记者 王雨

短期内价格居高不下

日前,洛阳晚报记者走访我市多家超市发现,纯牛奶普遍涨价,伊利、蒙牛等品牌的袋装纯牛奶少见,就连普通的盒装纯牛奶也所剩无几。

“袋装纯牛奶和普通的盒装纯牛奶已经断货好几天了。”涧西区大张盛德美的工作人员告诉洛阳晚报记者,“从9月初至今,普通纯牛奶的货源就很紧张,这个月只到了一两批货,早就卖完了。”

工作人员说,现在,整箱的普通盒装纯牛奶已经没有了,只有货架上摆放的几盒伊利纯牛奶。

“根本进不到货,我钱都给厂家了,就是没货发。”天津路附近一家副食品商店的老板说,9月以来,每箱纯牛奶涨了将近5元,普通纯牛奶不仅涨价,货还特别少。“往年都没出现过这种情况,今年牛奶的货源特别紧张。”

普通纯牛奶断货,但是高端纯牛奶的货源依旧充足,不论是超市还是副食品商店,特仑苏、金典等这些高端牛奶都被摆放在最显眼的位置,每箱的价格较往常高了三四元。

为何会出现此种现象?一名业内人士说,现在大家都崇尚健康饮食,走亲访友送牛奶的比较多,中秋节、国庆节对牛奶的需求量也增加不少,加之今年全国奶源特别少,厂家把奶源都用来做高端纯牛奶,普通奶就少了,价格也跟着贵了。

工作人员表示,进入10月后,普通纯牛奶供货量较9月有所增加,但是价格没有下降,预计在短期内价格浮动不会太大。

销售状况基本平稳

10日,洛阳晚报记者走访超市发

现,普通纯牛奶有少量到货,每箱的价格比之前高了2元到5元不等,超市工作人员说,国庆节过后,厂家发了几次货,但是每次到货量都很少,“以前是我们要多少厂家发多少,现在是厂家发多少,我们收多少”。该工作人员指着货架上的几箱袋装纯牛奶说,这是昨天刚到的货,现在卖得就剩这么多了。

10日中午,在周公路一大型生鲜超市,平时堆积如山的普通纯牛奶区,如今只有夏进等少数普通纯牛奶有货,时至中午,前来挑选牛奶的顾客并不多,由此可见,近段时间的普通纯牛奶缺货,对人们购买的情绪影响并不是很大。

而在奶粉专柜区,记者刚站定,销售人员就向记者推荐正在搞活动的一种罐装奶粉,销售人员说这种900克罐装的某品牌低脂高钙奶很实惠,原价79元,活动价为69元,存货也较充裕。

羊奶粉能否成“替代品”

奶粉、液态奶时不时短缺的消息,让一些妈妈感到焦虑,有些妈妈便想到了用羊奶粉喂宝宝。

在周公庙一家羊奶粉销售处,记者看到羊奶粉的售价不菲,一袋(400克)陕西某乳业出品的有机全脂羊奶粉售价88元,同等分量较便宜的也售68元一袋,销售人员告诉记者,若买两袋可奉送一袋。

销售人员介绍,我市购买羊奶粉的人群明显少于牛奶者,究其原因,一是过去的羊奶粉有较大的膻味儿,二是羊奶的产量明显低于牛奶,羊奶粉的售价较高。因而,中老年人喝羊奶粉的并不多,人们购买也多是用来喂宝宝。

由于羊奶的脂肪颗粒体积为牛奶的1/3,更利于人体吸收,并且长期饮用羊奶不会引起发胖。专家建议患有过敏症、胃肠疾病、支气管炎或身体虚弱的人群以及婴儿更适宜饮用。

“贴膜土豪金” 动心不动心



见习记者 王雨 文/图

iPhone手机因其坚挺的价格一直被大家定义为高端机,而此次推出的iPhone5C则毫不留情地打破了这一传统,上市仅半个月,价格跌破官方定价,这在苹果公司推出智能机后恐怕还是第一次。

iPhone5C跌了近1000元

“国庆长假期间搞活动,16G的iPhone5C现在3699元。”万达广场后街的运鹏数码店工作人员告诉洛阳晚报记者, iPhone5C在刚上市时的官方定价是4488元,“一般iPhone新机刚上市时都会高于官方价, iPhone5C刚上市就走亲民路线,但销量不理想”。该工作人员说,新机上市后, iPhone5价格略微下调,这也对 iPhone5C的销售造成一些冲击。“iPhone5C的塑料外壳是它的硬伤。”

王女士有一部iPhone4,她原本打算今年购买一部iPhone新机型,可现实令她有些失望。“iPhone5C背面是塑料壳,看起来不咋上档次,而且在功能上和iPhone5差不多。”王

女士宁可购买一部外观高端的老机型——iPhone5。

“外观赶不上别人,只能自降身价吸引顾客了。”位于开元大道附近一商家说,十一长假期间,他们店中的iPhone5C售价为3999元,销量较刚上市时有所上涨。

不如买个“贴膜土豪金”?

虽然,现在市场上“土豪金”的价格有所下降,但价格依旧高得吓人,价格普遍在七八千元,也有一些商家给出了9888元的价格。

买不起“土豪金”不要紧,广大网友总是能在第一时间帮你解决——一张手机膜, iPhone5瞬间变身“土豪金”。

洛阳晚报记者在淘宝网上输入土豪金贴膜,价格从0.01元到251元不等,销量也都不错,一家名叫“大秦官方旗舰店”的店铺月销售纪录为2393件,店中的广告语“iPhone5完美‘哗变’土豪金”着实吸引眼球。顾客给出的评价也是有好有坏。“花了不到100元,咱也有了个土豪金,哈哈。”“颜色很一般,看起来很山寨,作为保护膜还行,比原版差远了。”

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼